

# 试乘地铁3号线 全程不到半小时

## 站点布置和科技元素亮点纷呈

宁波轨道交通3号线一期将于6月30日上午10:00开通试运营,记者昨天上午前去探营、试乘。3号线一期南起鄞州区高塘桥站,北至江北区大通桥站,全长16.73公里,途经15个站,地铁一路驶来全程不到半小时,又快又稳。

3号线樱花公园站、儿童公园站、体育馆站、仇毕站等站点的布置和标志性色调非常有特色,让人过目难忘。3号线上的高科技元素,也带来了许多新亮点。3号线一期开通前各项准备工作正在有序进行。



地铁3号线仇毕站。记者 张培坚 摄

### 1 车站及出入口设计各具特色

3号线一期车站和出入口设计装修“色彩缤纷”。

全线标准车站色彩与车身相近,以香槟金为主色调,体现简约、淡雅风格。樱花公园站以樱花粉为主色调,顶部樱花造型灯呼应车站主题;儿童公园站以绿色为主色调,宛若踏入都市里的森林;体育馆站以湖蓝为主色调,给乘客以平静淡雅的出行体验;南部商务区站以金黄色为主色调,凸显商业的现代感。

车站出入口延续1号线、2号线“宁波”拼音首字母“N”造型,辅以钢结构表面“色彩缤纷”的视觉变化。鄞州区政府站出入口为金黄色,四明中路站出入口为橘粉色,钱湖北路站出入口为香槟金。

### 2 文化艺术墙设计“一站一主题”

大通桥站、体育馆站、鄞州区政府站、南部商务区站等重点站点分别设置各具特色的文化艺术墙,体现了“一站一主题”的设计理念。

大通桥站体现“水韵特色”,该站文化艺术墙主画面为桥的剪影,桥下水面涟漪荡漾,桥的倒影若隐若现,作品用艺术的语言展现了宁波灿烂的地域历史文化,整体感觉清新、雅致,内涵丰富。

体育馆站体现“甬城律动”,该站文化艺术墙以多层的水韵映射律动甬城,拼搏的运动剪影有机地融合于斑斓的光影水韵之中,又似血脉细胞膨胀分裂,刚柔并济,灯光的引入更增强了速率感,时尚现代。

鄞州区政府站体现“光耀鄞州”,该站文化艺术墙以星光漫天为背景,以宁波博物馆大楼为设计元素,整个画面光芒四射,寓意光照鄞州大地,作品以可变色LED灯调控画面色彩,给人以全新的视觉感受。

南部商务区站主题是“瑞锦荣城”,该站文化艺术墙用算盘珠组成了南部商务区建筑的天际线,天际线背后用计算机技术中广泛采用的二进制“0”和“1”两个数字组成的光珠连续向上升腾。

### 3 科技创新成果有许多亮点

3号线一期的背后,是宁波轨道交通人破难攻坚、创新发展的累累硕果,先后获得国家发明专利39项、软件著作权5项——其中包括2017年度宁波市科学技术进步一等奖。同时,构建了由宁波地铁APP、银联ODA、腾讯乘车码、支付宝乘车码等组成的多元化移动支付方式,并参与了“沪杭甬温合宁苏”七城轨道交通二维码互联互通,市民跨城出行更便捷。

3号线一期列车上的节能环保科技创新亮点几乎随处可见,列车取消车载制动电阻,配合地面能馈系统,最大限度实现能量循环利用。明楼站、樱花公园站在国内首次研发使用双向变流器技术,获多项专利。全线车站照明采用分时段智能调控,实现节能降耗。

### 4 运营筹备紧锣密鼓

随着3号线一期进入开通倒计时,目前地铁的试运营筹备工作全面就绪,相关保障工作正在紧锣密鼓地进行中。

3号线一期到岗运营一线人员894人,均经过系统岗位培训并取得上岗证,满足线路试运营人员需求。除了对工作人员进行常规的设备、票务、服务、礼仪等方面培训外,从4月15日开始,轨道交通运营分公司已对突发行车事件、防台防汛、闸机大面积故障等情况开展20余次大型专项应急演练,确保及时高效应对各类突发事件。据悉,3号线一期已制订(或适用)各类规章制度、应急预案100余项。

3号线一期全线共17列列车,每节车厢均已张贴乘客守则和线网示意图,车站标识标贴、各类政策类海报等张贴悬挂工作,及各车站运营所需各类车票的生产及配送工作均已完成。由于比原计划提前开通试运营,3号线一期部分车站及周边环境整治,周边道路接驳、恢复及提升等工作需进一步加强,部分车站的标识标贴也需作进一步完善,宁波轨道交通正在全力以赴,加快推进中。

开通试运营后,3号线一期在软硬件方面若还存在需要改进的地方,宁波轨道交通请市民多提宝贵意见。市民可通过各车站客服中心、24小时运营服务热线83070000、轨道交通官方微信、微博等,与轨道交通开展互动。

记者 王元卓 通讯员 潘慧敏 徐琦颖 范思婷

## 华硕灵耀 X2 Pro 展现魅力双屏

今年,华硕发布了双屏笔记本——华硕灵耀 X2 Pro,凭借其创新的设计,该产品赢得了广泛赞誉及业界的高度关注。

华硕灵耀 X2 Pro 最具创新性的,是在笔记本的C面,颠覆性的搭载了一块14英寸的4K分辨率、178°可视角的屏幕,支持多点触控,名为ScreenPad Plus。用户可以将主屏的显示内容拓展至ScreenPad Plus中,双屏交互无缝集成,在提升笔记本生产力的同时,还为内容创建者和专业人士提供了更为舒适的使用体验。

强悍的性能配置是华硕灵耀 X2 Pro 双屏使用更为顺滑无碍的重要保障。华硕灵耀 X2 Pro 选配第9代Intel® Core i9八核处理器,单核睿频高达5GHz。显卡方面,华硕灵耀 X2 Pro 搭



载 NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 专业级游戏显卡,能为用户带来更为真实的画面呈现效果。

笔记本电脑的发展不仅在于外观,更在使用和功能性上的创新,华硕灵耀 X2 Pro 通过独有的双屏概念给用户提供了另一种交互体验的方式,为笔记本电脑的未来发展带来了全新的设计思路。

## 暖春旭辉行圆满落幕 浙江旭辉高管看好宁波未来楼市

应旭辉集团之邀,4月19-20日,浙江省各城市主流媒体精英、大咖汇聚上海——旭辉集团从旭辉集团总部——恒基旭辉中心,到旭辉产研中心,再到旭辉领寓,一路体验,一路惊叹。旭辉集团砥砺19载,战功赫赫。在与时代、城市共同成长的同时,旭辉也在用更多创新理念引领潮流,用心构筑美好生活。总部所在地,近距离感受旭辉品牌与产品的魅力。

旭辉集团2000年成立于上海,发展至今,已进驻了包括香港在内的71个城市,总括近300个项目。2018年,旭辉集团全年合同销售金额突破1040亿,跻身全国TOP15。

2013年,旭辉集团正式进入浙江,并立志成为浙江区域受人尊敬的一流房地

产企业。六年秉持“暖心筑家”的理念,以深耕之势逐步拓展七城版图。2016年,旭辉首入宁波,择址主城区打造旭辉铂宸府,备受市场欢迎;之后的上湖城章,成为东部新城豪宅标杆之作。更令人惊叹的是,初入宁波的旭辉就以20.34亿元的业绩,进入全城房企前十。

旭辉始终致力于成为“美好生活服务商”及“城市综合运营商”,在以专业匠心与人文情怀构筑每一个家的同时,为城市创造更丰盛的生活可能。在谈及接下来会进行怎样的创新布局和资源拓展时,旭辉集团高级副总裁兼浙江区域集团总裁汝海林表示,旭辉坚持开放的合作态度,通过优势互补实现强强联合。

马娟娣/文

## 姚江边竟有一个品质级楼盘即将交付?



做到标准之内的事情,也许在市场上已经足够合格,但对自身的要求超过标准很多,并且一再精益求精,下大力气扎实的去,所追求的——是不断打磨作品臻于完美的匠心精神。

世茂姚江湾·天源超国家标准约40%的楼间距,超普通住宅约10%的窗墙比,近80%的园林面积,超前的“主卧区”概念……一个个不可思议的数字,刷新着“宁波高度”,一切美好的背后,是对匠心精神的信仰和渴求。(数据来源于国家住宅设计规范)

世茂在宁波的两大品质项目——世茂姚江湾·天源和世茂·云海居,迎来盛大交付!历经无数个日夜的精心雕琢,无数个细节的潜心营造,为世茂的业主们呈现如诗如画的美宅与园林。

一江双园,如此天作之合的自然景观资源加上匠心独具的人工雕琢。姚江湾·天源作为世茂璀璨系产品在宁波的首次交付亮相,以“姚江美景+公园在侧+精工园林”构筑三重立体景观,打造诗意栖居空间。

十三年时光,树木足以苍郁,城市足以更迭,在世茂与宁波共生的十三年里,不断有作品问世,以与时俱进、超越创新的优质产品打造能力,为宁波家庭持续筑造幸福的现代生活。此刻迎来世茂双盘交房大捷,满足您对家的期待,愿美好生活,枝繁叶茂永续芳华。

马娟娣/文